

徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第 46 期(總第 1752 期) / 2023 年 11 月 13 日 星期一

書記區長走進進博會調研徐匯參展企業

□ 記者 劉坤 姚麗敏 劉曉晶 陳文卿



11月7日、8日，區委書記曹立強，區委副書記、區長鍾曉詠帶隊先後來到樂高、迅銷、默沙東、強生、3M、美利肯、艾默生、宜家家居、嘉吉、南僑、樂斯福等展台，走訪調研第六屆中國國際進口博覽會徐匯區參展企業。

曹立強一行分別察看了來自不同國家的科技創新、生物製藥、貿易等龍頭企業展位，詳細了解企业最新產品

和技術、洽談交易以及進博會參展情況，並認真傾聽企業發展需求。曹立強對徐匯參展企業一直以來對徐匯經濟社會發展所作的貢獻表示由衷感謝，希望企業繼續發揮自身優勢，不斷創新技術，借助進博會的平臺擴大影響力，尋求更多合作夥伴，共享發展新機遇，共創美好新未來。曹立強強調，區相關部門要積極主動為企業發展營造

良好營商環境，千方百計為企業提供優質服務，全力以赴為企業解決實際困難，真心誠意當好服務企業的“店小二”，做到有求必應、無事不擾，讓企業在徐匯安心發展。

鍾曉詠一行實地詳細了解企业展會布置情況，聽取企業負責人關於最新產品、最新技術的介紹，並與企業代表親切交談，衷心感謝企業長期以來

對上海和徐匯經濟社會發展的大力支持。鍾曉詠希望徐匯企業能夠積極參與進博會，依托進博會的平臺，不斷擴大產品與技術交流，進一步鏈接中國與世界，為徐匯乃至上海高水平對外開放和高質量發展作出更大貢獻。徐匯區將持續打造最優營商環境，積極發揚“店小二”精神，及時對接、高效服務，切實助力企業發展壯大。

讓生態底色嵌入市民美好生活

曹立強實地調研林長制工作

□ 記者 劉坤

11月5日上午，區委書記、區總林長曹立強率隊前往環城生態公園東片區調研林長制工作。

在環城生態公園東片區施工現場，曹立強一行沿著人行步道，逐一查看公園規劃設計、綠化種植、設施建設等情況，並聽取相關工作匯報。曹立強指出，要認真踐行綠水青山就是金山銀山理念，林長制工作是加強生態文明建設的重要決策部署，公園作為城市園林系統的重要部分，對改善生態環境和提高人民群眾生活質量有著重要作用。各單位要認真落實林長制工作要求，壓實各級林長管理責任，推動構建部門協同、源頭治理、全域覆蓋的長效機制。要注重實用性、美觀性相結合，城市文化、城市景觀體系相融合，既要推進“綠化”，也要注重“彩化”，讓城市綠化更加豐富多彩。要積極探索“公園+”多功能疊加的创新實踐，讓市民就地就近享受民生紅利，轉變傳統靜觀公園為體驗、參與、互動型公園，滿足市民群眾對多元美好生活需要，把生態底色嵌入市民美好生活。

區領導高世均參加調研。

聚焦重點產業招商 排摸 3000 多家參展企業 徐匯“招商天團”吹響集結號

□ 記者 楊宜修 劉曉晶 陸海捷

第六屆中國國際進口博覽會如期而至，來自 128 個國家和地區的 3400 多家企業齊聚，共同拉開“機遇寶庫”好戲大幕。在這場全球企業雲集的盛會中，自然少不了這群人的加入——徐匯“五大戰區”進博招商團隊。他們分區分塊地在 36.7 萬平方米的企業展內穿梭，憑藉其專業性和高效性，計劃在 6 天內與 1800 家目標企業完成洽談對接，為徐匯招商引商留商尋找更多可能。

摩拳擦掌，一支規模超前的招商團隊準備好了

首秀進博的徐匯企業美利肯相關負責人在前期接受記者採訪時談到，“進博會與我們的理念和業務戰略高度吻合。我們非常期待，也非常重視”。

與參展企業的心情一樣，徐匯招商團隊對進博會也是期待已久、早做準備、鄭重其事。提前一個多月，徐匯區投促辦即牽頭“五大戰區”成立進博會招商引資工作專班，組建了一支超以往規模、200 余人的招商團隊。具體負責此項工作的區營商服務中心項目推進科科長宋晔琮告訴記者，招商團隊的目標很明確，就是——聚焦“越辦越好”，精心組織落實，努力推動展商變投資商，持續放大進博會溢出帶動效應。

徐匯“五大戰區”進博招商團隊按照“會前精心謀劃、會中精準對接、會後強化跟蹤”的要求，聚焦重點產業招商，排摸 3000 多家參展企業，形成符合徐匯產業導向的 1800 家目標企業清單，制定

對接計劃，策劃好與在跟項目的全球高管對接洽談。

“奧索 2023 年總部升級計劃就是承接第五屆進博會溢出效应的代表案例。”區投促辦相關負責人回憶道，當年徐匯招商團隊在巡館中了解到冰島將首次亮相進博會國家展，區投促辦立即聯合虹梅街道、漕創經發公司共同走訪奧索，並與前來參觀的冰島駐華大使易卜雷一行進行座談交流，宣傳介紹徐匯良好的營商環境，邀請更多冰島企業來徐匯投資興業。“一次雙向奔赴的溝通，帶來的是奧索‘擴大投資，升級亞洲總部’的好消息！”談到奧索的發展以及進駐第六屆進博會，虹梅營商辦主任李馨十分激動。

(下轉第 6 版)